
 

 

 Základní škola a Mateřská škola Žirovnice 

Komenského 47, PSČ 394 68 

 

IČO 70992614 

 

       Ochrana zdraví a provoz MŠ Žirovnice v období do konce školního roku 2019/2020 

                  Tyto pokyny se vztahují na základní provozní podmínky MŠ Žirovnice v souvislosti  

se znovuotevřením mateřské školy dne 25. 5. 2020. 

  Provozní doba mateřské školy i stravování bude probíhat v běžném provozu. 

Děti se budou stravovat ve třídách mateřské školy. Pro pobyt venku budeme 

využívat zahradu mateřské školy.  

Dejte dětem: oblečení a vhodnou obuv na zahradu. 

 

 Docházka do mateřské školy v této době není povinná ani pro děti s povinnou 

předškolní docházkou. 

 

 Na celém pracovišti mateřské školy budou dodržována předepsaná hygienická 

pravidla. 

 

 V celém areálu MŠ platí pro všechny osoby povinnost zakrytí úst a nosu. 

 

V souvislosti s otevřením mateřské školy je nutné dodržovat tyto zásady: 

 

Cesta do mateřské školy a z mateřské školy  

Při cestě do školy a ze školy se na děti a doprovod vztahují obecná pravidla chování stanovená krizovými 

opatřeními, zejména:  

 Zakrytí úst a nosu ochrannými prostředky (dále jen „rouška“).  

 Dodržení odstupů 2 metry v souladu s krizovými nebo mimořádnými opatřeními (tedy není nutné 

např. u doprovodu dítěte/členů společné domácnosti).  

 

Příchod k mateřské škole a pohyb před mateřskou školou  

 Pro všechny osoby nacházející se před budovou školy platí povinnost zakrytí úst a nosu.  

 Dodržovat vzájemné odstupy 2 metry před budovou MŠ i v ostatních prostorách školy v souladu 

s krizovými nebo mimořádnými opatřeními (tedy není nutné např. u doprovodu dítěte/členů 

společné domácnosti). 

 



V prostorách mateřské školy 

 V šatně tříd mohou být  současně  pouze:  

 

třída Koťátka -  2 děti se  zákonným zástupcem 

třída Broučci, Berušky, Zvídálci -   4 děti se zákonným zástupcem. 

              V případě většího počtu osob vyčkejte na uvolnění šatny v daných rozestupech před vchodem do 

mateřské školy. Na předávání a vyzvedávání dětí si vymezte větší časovou rezervu. V prostorách mateřské 

školy se zdržujte pouze po nezbytně nutnou dobu (zejména předávání, vyzvedávání dětí). 

 Stanovené rozestupy dodržujte i  při předávání a vyzvedávání dítěte. 

 Děti a pedagogičtí pracovníci mateřské školy roušky v prostorách mateřské školy nosit nemusí. 

 Škola disponuje dostatečným množstvím desinfekčních prostředků. 

 Děti, rodiče i personál budou mít na všech důležitých stanovištích neustálý přístup k desinfekci, děti 

si budou pod dozorem pedagogických pracovníků pravidelně mýt ruce. 

 Neprodleně po přezutí a převlečení si musí každý důkladně (20 až 30 sekund) umýt ruce vodou a tekutým 

mýdlem.  

 Nejméně jednou denně proběhne důkladné čištění všech místností, povrchy společných místností, 

kliky dveří, spínače světla, klávesnice a počítačové myši budou pak desinfikovány několikrát denně. 

 Třídy i společné prostory budou často větrány. 

 Při prvním  vstupu dítěte do MŠ je zákonný zástupce povinen vyplnit a podepsat Čestné prohlášení 

(viz příloha). 

 Pokud zákonný zástupce tento dokument nepodepíše, nebude vstup dítěti do mateřské školy 

umožněn. 

 

 

Při podezření na možné příznaky COVID-19 

/zvýšená teplota, kašel ztráta chuti a čichu atd./ 

 

 Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-19 (zvýšená 

tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích cest) nesmí do školy 

vstoupit. 

 

 Pokud dítě vykazuje některý z příznaků COVID-19, bude umístěno do samostatné místnosti. Škola 

neprodleně bude kontaktovat zákonné zástupce žáka s ohledem na jeho okamžité vyzvednutí. 

Teplota bude měřena bezkontaktním teploměrem, kterým škola disponuje. O vzniklé situaci bude 

škola informovat KHS Jihlava /pobočka Pelhřimov/. 

 

 Výše uvedený postup platí i pro zaměstnance školy s projevy příznaků nemoci. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Osoby s rizikovými faktory 

 

Ministerstvo zdravotnictví stanovilo následující rizikové faktory: 

1. Věk nad 65 let s přidruženými chronickými chorobami. 

2. Chronické onemocnění plic (zahrnuje i středně závažné a závažné astma bronchiale) s dlouhodobou 

systémovou farmakologickou léčbou. 

3. Onemocnění srdce a/nebo velkých cév s dlouhodobou systémovou léčbou např. hypertenze. 

4. Porucha imunitního systému, např. 

a) při imunosupresivní léčbě (steroidy, HIV apod.), 

b) při protinádorové léčbě, 

c) po transplantaci solidních orgánů a/nebo kostní dřeně. 

5. Těžká obezita /BMI nad 40kg/m2. 

6. Farmakologicky léčený diabetes mellitus. 

7. Chronické onemocnění ledvin vyžadující dočasnou nebo trvalou podporu/náhradu funkce ledvin 

(dialýza). 

8. Onemocnění jater (primární nebo sekundární). 

 

 

Doporučuje se, aby zákonní zástupci zvážili výše uvedené rizikové faktory, pokud dítě patří do 

některé rizikové skupiny nebo ve společné domácnosti dítěte žije osoba s některým rizikovým 

faktorem, a rozhodli o účasti dítěte na vzdělávacích aktivitách s tímto vědomím. 

 

 

 

Telefonický kontakt: 

 

Mobil vedoucí učitelka: 731 525 013 

MŠ: 720 968 062 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
V Žirovnici dne 4. 5. 2020 


